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Уважаемые коллеги!

В связи с необходимыми мерами по предотвращению распространения  коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и защиты здоровья детей Министерство просвещения Российской Федерации направило во все регионы страны рекомендации Роспотребнадзора по усилению мер санитарно-эпидемиологического контроля в детских садах, школах, организациях среднего профессионального образования и дополнительного образования детей. 
Также на основании протокола заседания оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции рекомендовано при необходимости переводить образовательный процесс временно на дистанционную форму обучения.
В связи с этим, издательство «Академкнига/Учебник» предлагает в бесплатное пользование до конца этого учебного года электронные интерактивные пособия для начальной школы по русскому языку, литературному чтению, математике, окружающему миру, английскому языку, изобразительному искусству, музыке.
Электронные интерактивные пособия включают в себя интерактивные учебники по предметам, тетради для самостоятельных работ по предметам, интерактивные тесты по предметам. 
Педагоги имеют возможность назначать контрольные тесты своим ученикам; видеть результаты их выполнения; назначить повторное выполнение в случае неудачи. Выполнять тестирование ученики могут не только на школьных, но и на домашних компьютерах.
Интерактивные схемы, графики, диаграммы помогают осваивать разные способы познания, развивать исследовательские и проектные умения. В указанных пособиях имеются широкие возможности для эффективного формирования и мониторинга УУД.
Комплект может быть воспроизведен на любых типах устройств под операционными системами: Windows; Android; iOS.
Воспроизведение комплекта возможно через любой браузер: Internet Explorer; Google Chrome; Safari; Opera; Microsoft Edge.
Дополнительную информацию можно получить на сайте shop-akbooks.ru. 
Заявку в электронном виде на бланке образовательной организации с подписью руководителя, просим направлять в отдел по работе с регионами по адресу: m.galuga@akademkniga.ru, 8-916-858-12-93 Галуга Марина Васильевна.
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Форма заявки на предоставление доступа.
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